

# 13岁达州姊妹花入选国家女足精英球员

## 全省仅4名 有机会代表国家队出征

“我市两位13岁小姑娘，被选入国家女足精英球员！”这两天，这条爆炸性消息在达州不脛而走。日前根据中国足球协会印发的《中国足协关于组织2017年全国2003—2004年龄段女足精英球员第一期训练营的通知》，四川省达州中学初二13班的王钰鑫、初二5班的王诗倩两名女足队员，成功入选参加全国2003—2004年龄段女足精英球员第一期训练营，四川省仅4名，我市2名入选。许多市民为达州这两位“00后”小妹妹点赞。我市刚出了残奥冠军，又冒出后起之秀，巴山处处出俊才呀！



后排左一王钰鑫，左三王诗倩，两人中间是守门员



王诗倩



王钰鑫

### 两小姑娘自小喜欢足球

昨日上午，记者在达州中学校园足球训练场内采访了王钰鑫和王诗倩的训练教练欧述平老师。“王钰鑫和王诗倩两个娃娃都生于2003年，就像是我的女儿，或我的小妹。”谈起两位高徒，欧述平老师显得特别激动。欧老师告诉记者，王钰鑫是通川区人，曾就读区七小；王诗倩是宣汉人，曾在区七小牌楼校区读书。两人特别爱运动，身体素质非常好，王钰鑫在小学四年级爱上了足球，王诗倩在小学五年级喜欢上了足球，两人对足球达到了痴迷的境地，一有空就到学校足球场踢上几圈。起初父母还觉得这样会耽误了学习，后来见两人如此钟爱足球，也就先后把她们送到市业余体校进行专业练习。

“平时的训练都选在周末或放学后，训练时间一般是1个小时左右。”据王钰鑫和王诗倩的启蒙教练谭亚军介绍，两人训练时特别能吃苦，也很认真，老师教的每一个动作每一项要领，两名学生都会细心去练习和掌握。谭老师

告诉记者，2015年6月，王钰鑫和王诗倩在通川区小学毕业后，以优异的成绩进入达州中学。

### “00后”被选入省集训队

在达州中学校园里，王钰鑫和王诗倩继续着她们的“足球梦”，两人就像姐妹一样，同上学同回宿舍，教练为她们定制安排了平时的训练。每天放晚学后在学校体育场训练一个多小时，一般是每天晚上7点到9点，如果遇上下雨便到室内体育馆，周末便到市体育中心和学校足球场进行交叉训练。

去年8月，王钰鑫和王诗倩代表四川省女子青少年足球队到陕西参加全国青少年女子足球锦标赛，两人表现十分优秀，在少年队里，两人身高接近1.70米，当场就被国家青少年女足教练组看上，决定让他们进入四川省青少年女足队参加集训。这次两位巴山小姑娘入选全国2003—2004年龄段女足精英球员第一期训练营，全国共有45名，她们将有机会代表国家队参加比赛，将会为达州人争光添彩。  
(本报记者 谢建荣)

## 货车停在院里财物频频被盗 车窗车门完好车钥匙被偷 监控发现3男孩身影 车主蹲守现场抓获

在达川区金檀镇街道，停放某单位院内的货车频频被盗，车内钱物及汽车钥匙遭洗劫一空。辖区派出所民警经多方调查发现，系列盗窃案件的“嫌疑人”竟是3个顽皮小男孩。

### 报警：

#### 5辆货车内钱物莫名被盗

3月2日晚9时许，达川区公安分局管村派出所民警夜巡时，突然接到群众报警称，在金檀镇电管所门前的院坝内，有5辆货车内的钱物及汽车钥匙被盗。夜巡民警迅速赶到现场看到，院坝内分两排依次停放着8辆货车，其中有5辆车的车门大大敞开着，车主们满脸焦虑地站在旁边，正你一言我一语地叹气：“我明天早上5点就要去跑车拉货，不晓得是哪个把我的车门打开了，还把我放在车里的钥匙拿走，明早哪能把车开得起走哦？”“我车里的钥匙也不在了，放车里的100多元钱也被拿走了，看嘛！地上还有我装钱的那个红包包。”“先莫去管钱了，那点钱都是小事，关键是今晚如果找不回来钥匙，明早根本没法发动车呀。”

民警仔细观察发现，货车车窗玻璃完好无损，车门上也没有撬盗的痕迹，犯罪嫌疑人并未在现场留下任何线索。与此同时，民警在现场走访调查时，也没有找到目击者。

### 调查：

#### “嫌疑人”竟是3个顽皮小男孩

“盗贼为什么要偷走车钥匙呢？”就在办案民警感到有些犯难时，有群众反映附近门市上安装有监控。办案民警调取门市监控发现，监控正好对着停放货车的那片区域。监控画面显示，当天下午5时许，有两名小学生模样的男孩进入了监控画面，他们手里拿着篮球，一边玩耍一边环顾四周。突然，一名男孩趁周围没人，迅速走到货车旁边，仅花了不到1分钟就顺利打开货车车门，另一名男孩则在旁边佯装玩篮球帮忙站岗放哨。

随即，办案民警前往金檀镇某小学，联系到学校安全管理员，希望通过监控视频查找到涉事小男孩的身份信息，尽快帮助货车司机找回被盗的车钥匙。然而，安全管理员却无法从监控视频辨认出涉事小男孩。无奈，有4辆货车的司机只好连夜请人帮忙更换门锁，以便第二天早上发车出行。

3月3日上午10时许，办案民警再次前往现场，试图通过走访调查寻找破案线索，忙了半天仍然一无所获。当天下午4时许，办案民警在金檀镇街道走访调查时，突然接到被盗货车司机电话。货车司机说，他们在院坝后面蹲守了一下午，现场抓获一名开车门的小男孩。办案民警迅速赶到现场，经询问得知，嫌疑人名叫周某，现年9岁，系金檀镇某小学学生。

周某告诉民警，前几天，他邀约杨某、程某(两人都是10岁男孩，金檀镇某小学学生)前往电管所门前的操场打篮球，无意间发现停放在院坝内的货车没有上锁，便爬上车查看，发现车内零零散散放着二三十元零钱，遂顺手牵羊据为己有。3人尝到“甜头”后，共谋将货车内的车钥匙带走，以便下一次再开门上车“取钱”。3月2日下午，他和程某再次拿着车钥匙来到停车的院坝，打开货车车门，取走了车上的100多元现金。当天下午，他独自拿着车钥匙想再次前往找点钱花时，却被在附近蹲守的货车司机当场抓获。

办案民警通知3名小男孩的监护人后，其监护人均表示愿意赔偿货车司机们的损失，并好好教育孩子。货车司机们也纷纷表示，小孩子犯错在所难免，以后只要好好教育就行了，不要求家长赔偿车内被盗钱物，只要求男孩将车钥匙归还，家长赔偿更换门锁的200元。办案民警耐心对3名小孩进行教育后，便让监护人带领回家严加管教。  
(张秋镛 本报记者 罗烽烈)



6日晚，市民陈先生在达城中心广场沃尔玛超市购买了一盒草莓，但还没走出超市，就发现这盒草莓有霉变，遂向通川区食品药品监督管理局稽查大队进行举报。次日，食药局执法人员对沃尔玛超市进行了突击检查。

## 市民买到霉变草莓 食药局现场调解 沃尔玛同意10倍赔偿，条件是不能透露给新闻媒体

### 市民买到霉变草莓讨说法

陈先生告诉记者，6日晚8时许，他在沃尔玛超市水果区拿了一盒由超市包装好的草莓。结账后，还没走出超市，就发现里面有一颗草莓已生了厚厚一层霉。陈先生当即就去“讨说法”，工作人员表示，愿意调换一盒草莓，并再免费送一盒。陈先生对超市提出的方案不满意，立即拿着草莓离开，到通川区食药局稽查大队举报。

### 超市赔偿方案 附加“霸王条款”

据悉，7日下午2时许，区食药局稽查人员来到沃尔玛超市，对水果区货架上的草莓、库

存仓库以及超市的环境卫生进行了突击检查。随后执法人员现场展开调解工作，执法人员表示，如果在超市购买到霉烂变质的食物，消费者可以依法向商家索取10倍赔偿。然而，超市工作人员表示，超市同意10倍赔偿的方案，但要陈先生签署一份“调解协议书”，该协议书表明，一旦与消费者达成调解协议，消费者将不能向第三方或者新闻媒体透露此事，否则超市法律专家将依法追究消费者的法律责任。陈先生表示，尽管他同意依法赔偿的调解方案，但对于超市方提出的“霸王条款”不能接受。当天，双方未能达成和解。

陈先生希望，通过自己的这次遭遇，给商家提个醒，把食品安全问题放在首位，同时让广大市民知道，遇到侵害时，如何合理合法地维护自己的消费权益。目前，区食药局正在对此事展开进一步调查。  
(本报记者 杨航)

主编 李天泉  
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱  
dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258